

2015年5月6日

星期三

农历乙未年三月十八

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第670期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

新闻热线：3083095 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

每周一、三、五出版

盛世华章 振兴城北

——记盛北五金建材城

本报记者 钱进

盛北五金建材城



5月5日上午，多年从事五金销售业务的李先生在销售人员的陪同下，如愿以偿的在盛北五金建材城里挑选到了自己中意的店铺，相比于之前君山商城的老店，这里的店铺更让他满意。

“对于我这样主要搞批发的来说，这里的位置太好了，出门就是外环，货物的进出都很方便。”李先生向记者介绍说。记者在销售大厅了解到，最近和李先生一样前来咨询、洽谈招商

事宜的商户还有很多，其中不乏许多知名企业。是什么让经营者们对这里的商铺趋之若鹜？带着这个疑问，记者走进盛北五金建材城一探究竟。

来到盛北五金建材城，最直观的感受就是路宽。两条长约400米、宽约30米的主干道将整个五金建材城分成了四个错落有致的板块，而商铺之间的辅路至少也有9米宽，车辆通行便捷。统一进行了立包装的商铺鳞次栉比，远远望去，大大小小的店铺星罗棋布，让人目不暇接。盛北国际五金建材城总经理卓昌伟告诉记者，现在盛北五金建材城的商品交易区的基础设施建设工作已经基本完成了。“我们着力打造苏皖第一商贸区，这样高标准的定位，也决定了我们在建设上栽下梧桐树，引得凤凰来。高标

准的规划建设，高品位的楼台设计，让盛北五金建材城的对外形象蔚为壮观。而在洛轴轴承枣庄总代理张秋峰看来，盛北五金建材城最吸引他的地方，还在于区位优势。“这里条件更好，而且靠着外环，我们进货、出货都很方便，非常好。”张秋峰介绍说。

据了解，盛北五金建材城地处北外环南侧，直通枣木高速，可直达滕州、徐州、临沂、济宁等邻近地区，通过枣木高速直达临沂高速连接京台高速、京沪高速，业务辐射面积可达全国，交通区位优势得天独厚，不言而喻。

张伟是得力工具山东区域代理商，她在君山路上的商铺已经经营了近二十年之久，在得知盛北五金建材城招商的消息后，她第一时间就前来洽谈。“以前的地方交通非常不方便，车堵得走不动，大车还不能进，现在就非常好。而且以前的店铺太小，来个客人连个说话的地方都没有，现在我们在盛北的店铺，二楼就是办公室，客人来了很有档次。”张伟向记者介绍说。（下转C2版）

重点项目巡礼

我区开展桶装饮用水综合整治 将对违法违规行为进行处置

本报讯 为使广大市民喝上安全的桶装饮用水（以下简称“大桶水”），区食品药品监督管理局正在开展为期半年的“大桶水”综合整治活动。

本次整治自4月1日开始，至10月1日结束。重点检查未取得《食品生产许可证》从事“大桶水”生产加工、未取得《食品流通许可证》从事“大桶水”经营销售、经营销售无《食品生产许可证》“大桶水”产品、使用无QS标识的非PC（聚碳酸酯）材质水桶四种违法行为。通过公示持证企业和合法品牌，通报无证品牌，查处违法生产经营行为，动员社会共治等综合举措，把不合格产品挤出市场。目前全区已完成摸底排查，并通过区食品药品监督管理局网站、《枣庄日报》等媒体，对枣庄鲁能力源电力集团有限公司力源水业分公司生产的“力源”牌桶装饮用水、枣庄市傻子水业有限公司生产的“泉头”牌桶装饮用水、山东天立发展集团有限公司生产的“十电清泉”牌桶装饮用水、枣庄市汇泉饮用水有限公司生产的“汇泉”牌桶装饮用水、枣庄市枣庄日报报业发行有限公司生产的“天然碧”牌桶装饮用水、枣庄市金剑餐饮文化有限公司生产的“天然碧”牌桶装饮用水进行了公示。

执法人员对流通环节检查发现，标识为“安吉尔”、“抱犊山泉”、“抱犊”、“抱犊崮”、“抱犊鸿崮”、“鸿崮山泉”、“洪龙泉”、“正良泉源”、“叮咚山泉”、“鑫良源”、“甘泉”、“凤凰山泉”、“龙潭甘露”、“绿洲”、“中良”、“百乐”、“新中兴”、“鑫中泰”、“帝豪十里泉”、“金岭”、“峰之海”、“福沃特”、“泉源”、“金崮”、“金崮山泉”、“大森林”、“康之源”等32个品牌的“大桶水”，经营者无法提供其生产厂家许可证，或生产许可证过期，存在标识不符合规定、无产品合格证明等违法犯规行为。执法人员还通过明查暗访，在郊区、农村发现多处“大桶水”生产窝点。尽管这些“品牌”和窝点的市场占有率较低，但安全隐患不容忽视。

区食品药品监督管理局正在针对摸排到的违法违法违规线索进行依法分类处置。对部分基础条件较好、有一定规模的无证生产单位，在责令限期整改的基础上，帮助其尽快办理《食品生产许可证》，做到合法生产经营。对拒不整改、不能持续满足许可条件的生产单位依法查处，涉嫌犯罪的移送司法机关。（区食药局）

塑造服务群众的“活字典” ——龙山路街道创新网格员工作新途径侧记

本报记者 钱进 通讯员 魏敏 宋平

暖春时节，阳光明媚，微风送爽，龙山路街道荣华里社区迎来了一群“小客人”。区实验幼儿园的小朋友们在老师的带领下，来到社区参加免费的牙科义诊。来自矿务局医院的医护人员仔细地为小朋友们检查了牙齿，并通过模象地向他们普及了牙齿健康的小知识。据了解，这次义诊活动，是该社区网格管理员通过自己的专业和人脉优势联系、组织的。除了小朋友，义诊活动还吸引了附近的居民前来检查、咨询，短短一个小时，接受诊疗服务的群众就有近百人。

结合自身优势，开展各种“进社区”活动，是我区基层网格员开展工作中的一大亮点。荣华里社区的网格管理员邵小东认为，这些活动的开展，在为居民提供实实在在的服务同时，也打响了网格员的“名声牌”，

为密切与群众的关系打下了坚实的基础，也为网格员入户走访、收集社情民意、切实解决问题埋下了伏笔。“我们进入社区以来，经过短暂的培训，已经逐渐在社区工作人员的带领下开始了入户走访，截至目前我们大概完成了所负责任的50%，群众的反映都还不错，态度也很好。”邵小东向记者介绍说。

在社区的正门，记者注意到在墙上悬挂了一个“网格员意见收集箱”，箱子上有网格员的姓名、照片和手机号。龙山路街道党委委员单光朋告诉记者，邻里纠纷、家庭矛盾……在生活中总有着形形色色不能宣之于口的事，而这个箱子平时就用来收集群众一些不方便或不好意思当面提出的意见和建议，同时对网格员也是一个宣传。而这样贴心的意见箱，已经普及到龙山路街道的每个社区的

每栋居民楼。小小的意见箱，却是满载着对居民的细心与真情。

这几天，气温回升，结合如火如荼的创园工作，许多小区的绿化都大大提升了档次，人目一片春意盎然。然而家住在老车站社区惠工八区的任奶奶却有些烦心。家门口的两株冬青已经长的郁郁葱葱，但招来的蚊虫也让老人苦不堪言。“到了夏天，都没法开窗户，全都是蚊子。”任奶奶向记者说。

在一次走访中，老车站社区的网格员刘鹏暗暗对这件事上了心。在将小区所有靠近居民楼的树木做了一个统计后，刘鹏与其他网格员一道，对这些树木进行了修剪。看到这一幕的任奶奶，高兴的合不拢嘴，直夸这些小青年能干，“这个问题困扰了很久了，几乎年年都有。这些小青年知道了这个情况，马上就给办了，真是不

孬。”

能解决的问题尽快解决，而不能马上解决的问题，则要给予群众一个明确的答复。网格员年轻，有干劲，学习能力强，但基层经验不足则是一个“硬伤”。面对这一全区普遍存在的问题，龙山路街道拿出了一个切实可行的解决方案——为每位网格员配备了《便民服务知识手册》。在这个50多页的手册里记者看到，关于劳动就业、社保医保、计生扶助等13项与居民生活密切相关的政策法规知识赫然在列，一目了然。网格员按图索骥，就可以成为解决群众问题的“活字典”。（下转C2版）

网格员在行动

区领导走访慰问留庄煤矿广大干部职工

□特约记者 张尊

本报讯 5月3日，区委副书记、区长于良带领区直有关部门负责同志到留庄煤矿走访慰问节日期间坚守岗位的广大干部职工，并检查指导了煤矿生产管理工作。

于良一行首先详细了解了留庄煤矿当前的生产经营情况和下步工作打算，随后深入到一线，对节日期间坚守在工作岗位上的广大干部职工们表示亲切的慰问，感谢他们为煤矿发展付出的辛勤劳动。

于良指出，留庄煤矿的干部职工有着极强的战斗力，在经营上有思路、管理上有创新、安全上有保障，为我区的经济发展做出了积极贡献。他希望在下步工作中，留庄煤矿的广大干部职工要进一步坚定信心，抓好生产经营不放松，要在营销、节能、增效上下功夫，不断拓宽销售渠道，提升生产效益。要加强工厂管理制度，竭尽全力为工人创造良好的工作环境，进而提升工人的工作积极性。要建设一流的领导班子队伍，要不惜下大力气、加大成本，引进高素质人才，做好人才的储备工作。于良强调，安全问题是悬在矿工头上的一把剑，留庄煤矿广大干部职工要把安全工作摆在第一位，将安全贯穿于生产的各个环节、各个部位，加大职工安全培训力度，努力提高从业人员的安全技术素质，强化现场安全管理，严格坚持矿级领导干部带班制度，认真做好隐患排查治理，严防各类事故的发生。

我区开展“四社联动” 业务培训及学习交流活动

□通讯员 马金慧 陈磊

本报讯 近日，为进一步推动“四社联动”工作的深入开展，区民政局召开了四社联动启动暨业务培训会议。试点社区社会组织代表、社会工作者代表、志愿者代表、社区代表参加了业务培训并就学习内容进行了交流和讨论。

“四社联动”工作，是指以社区为平台、社会组织为载体、专业社会工作人才为支撑、社区志愿者为补充的工作机制。此次培训邀请市民政局相关负责人、市社工协会负责人就“四社联动”中社工+志愿者服务的方法、技巧、注意事项等进行专项培训，4A级社会组织曙光志愿者协会的代表还就服务人群、服务领域和服务方法等内容作了交流发言。

我区对贫困家庭先心病患儿实施免费手术

□通讯员 王莉莎

本报讯 近日，我区开展了贫困家庭先心病患儿救助活动，12名符合手术条件的患儿到济南军区心血管病医院接受了手术。

先天性心脏病是一种危及患儿生命的重病，手术治疗费用较高，而城乡低保家庭及贫困家庭收入普遍较低，是最需要帮助的困难群体。今年3月份开始，我区对城乡低保家庭及贫困家庭先心病患儿进行摸底排查，拥有我区户口和城乡居民基本医疗保险、具有手术适应症的18周岁以下的低保和贫困家庭先心病患儿，在规定限额范围内均可进行救助。据了解，我区已经为82名困难家庭先天性心脏病儿童实施了手术治疗，为贫困家庭减免医疗费用212余万元。

我区广泛开展“春风行动”

□通讯员 徐会 梁鲁

本报讯 今年以来，我区广泛开展“春风行动”，各镇、街和社区（村居）相继开展了“送政策、送岗位、送服务、送实惠”的宣传活动，并发放了各类政策宣传手册、办事指南等资料，倡议就近创业就业的好处。同时社区为返乡人员做好求职登记工作，为他们提供岗位信息。此次活动共发放各类宣传资料5000余份，小额担保贷款政策激发了创业青年和返乡务工人员的创业热情。活动期间，累计办理就业失业登记650人次，为36名创业人员提供小额担保贷款330万元。

区卫生监督所 开展打击非法行医讲座

□通讯员 王为一

本报讯 按照《枣庄市卫生计生监督业务培训和行政处罚案卷评查工作方案》的通知要求，为提高卫生监督执法人员的执法水平和理论素质，进一步规范卫生监督行政执法行为，近日，区卫生监督所举办了打击非法行医专题讲座。

此次讲座通报了我区近年来打击非法工作的开展情况和今年卫生计生监督服务年打击非法行医工作的主要任务，并按照版《山东省卫生计生行政处罚裁量基准(试行)》等法律法规，对经常使用的法律法规自由裁量基准进行了认真细致的讲解，为下一步打击非法行医工作的顺利开展奠定了良好的基础。

C2综合新闻

税郭镇
实现服务群众零距离

C3关注

推进城乡环卫一体化
共建文明幸福新农村
——齐村镇进一步推进城乡环卫一体化建设纪实

C4东湖文苑

读诗思母意悠悠